
fem càlcul 
 
Resol les operacions següents: 

 
● 56.724+42.357=    

● 13.498+10.579= 

● 58.327-25.687= 

● 36.218-42.872= 

● 5639 x 6= 

● 6854 x 24= 

● 6584:2= 

● 2354:5= 

 
Resol els problemes i enigmes que trobaràs a continuació.  

Problema 1: 

Necessitem 5 fulles per alimentar a dues erugues. Quantes fulles necessitarem per 
alimentar a 12 erugues? Pots resoldre el problema de diferents maneres: amb un 
dibuix, amb operacions, amb esquemes… 

 

         
 
 
 
 



 
Problema 2: 
 
Resol els següents enigmes:  
Troba el valor de cadascun dels objectes i del resultat de la suma de cada grup 
d’objectes. 

 
 

 
 
 
 
 


